

Промяната в броя на аптеките, аптечните павилиони и санитарни магазини се дължи на реорганизация в аптечната мрежа: прекаатегоризация на аптеки и преминаването им в аптечни филиали, обединяване на заведенията в комплекси и други.

В броя на почивните домове са включени всички почивни домове от системата на Централния съвет на профсъюзите, ЦКС и на други ведомства.

Като един почивен дом се отчита самостоятелно обособен обект, териториално отграничен, състоящ се от една или повече сгради, използвани за отдих и почивка на трудещите се, които имат едно управление (един управител).

В броя на почивалите се посочват лицата, ползували легло в почивния дом (включително децата, независимо дали са ползували самостоятелно легло, или с родителите си) и лицата, преминали краткотраен отдих.

Заболеваемостта с временна нетрудоспособност характеризира временната нетрудоспособност поради заболявания, професионални заболявания и отравяния, трудови злополуки, злополуки, приравнени към трудови и битови. Наблюдава се при социално осигурените, работещи в предприятия със средносписъчен състав над 200 лица. Това наблюдение в областта на здравеопазването е изчерпателно.

Основните показатели, характеризиращи заболеваемостта с временна нетрудоспособност, са: честотата на случаите, честотата на загубените календарни дни и средната продължителност на един случай.

Показателят „Честота на случаите“ представлява съотношението между броя на случаите на заболявания през даден период от време и средносписъчния брой на осигурените за същия период.

Показателят „Честота на загубените календарни дни“ представлява съотношение между броя на загубените календарни дни през даден период от време и средносписъчния брой на осигурените за същия период.

И двата показателя се изчисляват на 100 осигурени.

„Средна продължителност на нетрудоспособност за 1 случай“ се определя от съотношението между броя на загубените календарни дни през даден период от време и броя на случаите на заболявания с временна нетрудоспособност за същия период.

Регистрираните заболявания в здравните заведения от общ тип включват всички случаи на заболявания, открити при посещенията на лица в амбулаториите и поликлиниките на тези заведения, т. е. по обръщаемостта на лицата за медицинска помощ.

Данните, публикувани в таблици „Регистрирани заболявания в амбулаторно-поликлиничните заведения“ и „Заболеваемост с временна нетрудоспособност“, се получават в ЦСУ от разработките на Главния информационно-изчислителен център към Медицинска академия.

Коефициентите за заболяванията са изчислени със средногодишния брой на населението. Заболяванията са посочени според Международната класификация на болестите — IX ревизия на СЗО от 1975 година.